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A hetvenes-nyolcvanas évek olasz akció-vígjátékainak elnyűhetetlen hősei: függőleges 12. sz. és a vízszintes 56. sz. 
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MEGHATÁROZÁSOK
Vízszintes:  1. 1970-ben készült, színes, magyarul beszélő, olasz akció-vígjáték. Rendezője és forgatókönyvírója Enzo Barboni Clucher. Főszereplője a függőleges 12.sz. és a vízszintes 56. sz. alatt. 
17. … Elek, kedvelt magyar rajzfilmsorozat főhőse.  18. A kén és az  ittrium vegyjele.  19. Elfajzottá, csenevésszé válik.  20. Mosószer márka.  21. ENÖ.  22. Ütemesen kattogó zajt keltő.  26. Az arc része!  28. Modern párizsi tömegközlekedési eszköz.  29. A küszöb eleje!  30. Az És megint dühbe jövünk c. film egyik klasszikus jelenete: a függőleges 12. sz. alatti fagylaltot árul, a vízszintes 56. sz. alatti mindenáron ezt a fajta fagyit akarja tőle megvenni. Természetesen ez a fagyi nem kapható… 34. Becézett Ilona.  37. Síkidomnak két nem szomszédos csúcsát összekötő egyenes.  39. Egy kitalált olasz nyomozó, a függőleges 12.sz. alatti egyik leghíresebb szerepe, sokan azonosítják vele a színészt. Négy filmben szerepelt, mind a négynek rendezője Steno. Polgári vezetékneve Rizzo. A nápolyi rendőrség drogosztályán dolgozik, gyakran öntörvényű módszerekkel, emiatt szoktak lenni nézeteltérései feletteseivel. Fegyvert nem hord magával, helyette az öklét használja.  40. Hagyományosan sváb község Komárom-Esztergom megyében,  Tatabánya közelében.  43. Indíték.  44. Személyes névmás.  45. Kapcsolatos kötőszó.  46. Székesegyház, névelővel.  47. Határozórag, a –ban párja.  49. Ízletes meggyfajta.  53. A levegőben lebegő parányi vízcseppekből álló halmaz.  56. Olasz színész. Leginkább spagettiwesternekből és a függőleges 12. sz. alattival közös filmjeiből ismert.  60. 1973-ban készült olasz-spanyol akció-vígjáték, rendezője  Fondato Marcello. A két főszereplő gondolatait a sör-virsli verseny és kedvenc autójuk birtoklásának joga tölti ki. Sok pofon és mesteri jelenetek során mindent meg is tesznek, hogy ők jöjjenek ki győztesen a helyi maffiát is felsorakoztató film megoldásaként. 63. Minden, angolul.  64. A kálium és a neon vegyjele.  65. AEH.  66. Román kisteherautó márka.  67. Igavonóként használt kifejlett, herélt szarvasmarha.  68. Nagy levelű gyomnövény.  69. Az ittrium és a nátrium vegyjele.  70. … Madrid, patinás spanyol egyesület.  73. EKO.  74. UMÖ.  75. A bór, a fluor és a nitrogén vegyjele.  76. Nagyközség Ukrajnában, Kárpátalján, a huszti járásban.  78. Alacsony és izmos testalkatú.  80. … Eindhoven, holland labdarúgó csapat.  82. A jód és az erbium vegyjele.  84. Rejtőzködő, erdei életmódot folytató, afrikai állat, a két zsiráfféle egyike, a zsiráf legközelebbi rokona.  86. Az alumínium és az oxigén vegyjele.  87. Bácsi, bizalmasan.  88. A jód és az argon vegyjele.  89. Kisiskolás.  91. Púderben van!  92. Rangjelző szócska.  93. Erdély déli kapuja a Maros partján, az egykori Arad vármegye székhelye.  95. Káka, nád, gyékény virágzata. 97.  Hirtelen keletkező sűrű helyi eső.  99. ÜY.  100. Rohanva kifutás.  104. Határozórag, az –ül párja.  105. Új-Zéland egyik hivatalos nyelve.  107. 1984-ben készült, színes, magyarul beszélő, olasz akció-vígjáték. Rendezője Enzo Barboni Clucher. A két főszereplő egy furcsa állásajánlat kapcsán találkozik először. Sok pénzt kapnak egy olyan helyettesítésért, amiről még álmodni sem mertek volna.
Függőleges:   1. … tragédia, Theodore Dreiser 1925-ben megjelent műve.  2. Hangoknak a dallam, ritmus és harmónia eszközeivel művé való egybekapcsolása.  3. Nagyközség Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében,  Mátészalka közelében.  4. RKZ.  5. Kerektemplomáról híres község Várpalotától 8 km-re, a Bakony délkeleti végében.  6. Angyali részlet!  7. OSO.  8. Afrika múzeumáról híres község Veszprém megyében, a Tapolcai kistérségben.  9. BTÓ.  10. Személyes névmás.  11. A kén és az ittrium vegyjele.  12. Olasz színész, aki 1967-től 1985-ig nem kevesebb, mint 17 filmben szerepelt együtt a vízszintes 57. sz. alattival , mely számára is meghozta a sikert és az elismerést, valamint legendává emelte duójukat.  13. Rangjelző szócska.  14. A kálium és az oxigén vegyjele.  15. Kiejtett betű.  16. Leonyid …, szovjet író, legismertebb műve a Varsói melódia.  23. Szándékozik.  24. A tantál vegyjele.  25. Patinás budapesti sportegyesület.  27. Alsó-Normandiai régió székhelye, valamint az itt található Calvados megye központja.  30. Folyó Észak-Olaszországban.  31. Duplán: édesség.  32. Becézett Ádám.  33. Az egyik szögfüggvény, rövidítve.  35. Híres cigaretta márka.  36. Bácsi, bizalmasan.  38. Alku a közepén!  41. Az …és megint dühbe jövünk egy 1978-as olasz vígjáték Sergio Corbucci rendezésében. A főszerepben a függőleges 12.sz. látható mint az egyik Firpo testvér és és a vízszintes 56. sz. alatti mint … . Egy Parapolis nevű hírhedt görög tartja a markában Miamiban a kaszinókat és a fogadóirodákat. O'Connor admirális megelégeli a dolgot és hadat üzen az alvilágnak. … hadnagyot bízza meg az akció lebonyolításával. Féltestvére, Charlie régen szerencsejátékosként kereste a kenyerét, most betanítja a kártyatrükkökre testvérét is, így a két fivér együtt indul harcba a maffia ellen a kaszinóban.  42. Nemzeti bajnokság.  44. Talán, népiesen.  48. Egy napjainkban is aktív vulkán Szicília északkeleti részén.  49. Félig pehely!  50. Diópótló dióízű őrlemény, a végén ékezethiánnyal.  51. IHÖ.  52. Tanácskozást elnöki minőségben vezet.  54. Hirtelen, erőteljes nyomással taszít.  55. Valaminek a belsejében, nyomatékosító előtaggal.  57. Erős viszketéssel járó bőrbetegségben szenved.  58. IVÖ.  59. Féleszű, ütődött.  60. … Tibor, egykori többszörös világbajnok asztaliteniszező.  61. A szív felőli oldal.  62. Egykori szovjet vicclap, az ottani Ludas Matyi.  63. Alumínium, röviden.  71. Piszok, szenny, névelővel.  72. Módosított zenei hang.  77. Környezeténél alacsonyabban fekvő síkság.  79. Félig maláta!  81. Nemanja …, szerb labdarúgó, aki jelenleg a Manchester Unitedben játszik.   83. Az a mennyiség, amelyet valamely szállítóeszközre föl lehet rakni.  85. Az ember hátán támadt kidudorodás.  87. Vonat, németül.  90. Domború hátú, ősi pengetőhangszer.  92. Kazahsztán és Üzbegisztán határvidékén, a Kaszpi-tengertől keletre, a Turáni-alföldön elhelyezkedő lefolyástalan sóstó.  94. Az argon és a nitrogén vegyjele.  96. ÁHE.  97. Helyiségnek a legbelső sarka, szöglete.  98. OMÉ.  99. Herélt kos.  101. Eres!  102. ÁŐ.  103. Az ón vegyjele.  106. Indíték.        
